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FISICA 2° Bachillerato

Campo electrostatico

Una esfera metalica de 1cm de radio se carga a un potencial de 9000V hasta alcanzar el equilibrio

electrostatico.

a- Calcula la carga que adquiere y explica razonadamente dénde se ubica la misma.

b- Calcula el valor del campo en un punto a 2cm del centro de la esfera, en la superficie de la misma y
en un punto interior a la esfera a 0,5cm del centro.
c- Si colocaramos la esfera cargada dentro de una caja de cerillas ¢Qué flujo atravesaria la caja?
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